

網上直播首位被Foul「港姐」勁慘

圍住劉穎敏 11佳麗

香港文匯報訊(記者 吳文釗)《2017香港小姐競選》上月26日赴台灣拍攝外景，昨日進入第六天，即使受颱風影響，佳麗仍繼續拍攝未完成的部分。而昨日首先進行Foul一位候選佳麗的殘酷遊戲，劉穎敏(Angela)慘遭Foul出局，被Foul過程亦於big big channel中直播，令到留下的候選佳麗激動圍住Angela喊，可見如今電視台為了搶點擊率可以去到幾盡！一眾佳麗今晚返港。

宣宣佈結果，而事前，宣宣亦逐一問她們覺得自己有什麼缺點。而今次不幸被Foul的是22歲任旅遊記者的劉穎敏(Angela)。宣佈後，Angela情緒都好淡定，反而其他佳麗好激動，圍住Angela喊。而Angela反過來安慰一眾佳麗，一班佳麗似乎好唔捨得，她又表示可以早點返港陪父母。

張瑋純傳撒嬌功夫

前亞姐、曾參與演出《不懂撒嬌的女人》的台灣女星張瑋純，前晚傳授12位候選佳麗撒嬌功夫，她笑言一班佳麗都頗緊張，但她們既年輕又漂亮已經是有天分去撒嬌。

問到張瑋純覺得台灣女仔和香港女仔的差別，她直指香港女仔說話直接，要學撒嬌就有三大秘訣：「講話慢一點，溫柔一點點，還有傻傻的。」純純也表示見到一班港姐後回想當年選美的情景，記得自己也是很緊張、幼嫩和不敢講說話。李清心坦言自己不是個撒嬌的人，純純指導後會嘗試說話溫柔一點。問到懂撒嬌的女仔會否有優勢，她說：「要投其所好，如果對方不喜歡只會令人反感。」黃凱琪表示自己為人好直和說話沒尾音，所以要學撒嬌很有難度，笑言學完自己都打冷震。

張寶欣自覺有進步空間

昨日12位佳麗到玫瑰夫人餐廳與宣宣繼續拍攝，穿上透視裙的張寶欣經過今次台灣之行，自覺仍有很多進步

空間，最難忘是學跳舞，因為除了基本的舞蹈外，一班女仔更要自創舞步，當完成後她們都很激動。何依婷覺得今次行程學到很多才藝，笑問她學撒嬌學得怎樣，她笑道：「都學得還可以，平時要視乎場合撒嬌，公開場合要正正經經。」伍樂怡(Kelly)覺得行程有很大得着，認識到台前幕後拍攝流程，與其他女仔感情更深，與同房何依婷也要互傾心事。對於泳裝環節雷莊兒和胡美貽大出風頭，Kelly笑言也是好事，可以分散大家注意力。笑問學會什麼撒嬌技巧時，她笑道：「真的很困難，通常在特殊情況如激勵人才做，返香港後都會試一下，純純(張瑋純)真的很出色。」



伍樂怡自認係一個不懂撒嬌的女人。



劉穎敏

留下的候選佳麗圍住劉穎敏喊。

張寶欣(左)穿上黑色透視裙露黑Bra亮相，搶去何依婷不少風頭。

十二位候選佳麗在台北跟張瑋純學習撒嬌。

型格低胸長腿吸睛 吳雨霏盡騷腹肌



吳雨霏露出小蠻腰和腹肌吸睛。

香港文匯報訊 闊別舞台數年的吳雨霏(Kary)，於今年啟動《吳雨霏 Come with Me Concert Tour》內地巡迴演唱會，前日在東莞長安體育館舉行。不論香港抑或內地歌迷都十分期待，全場爆滿座無虛席，Kary使出渾身解數將最好的表演獻給大家。

貴為潮流教主的Kary，是次演唱會一共換上七套裝束示人，集合型格、低胸、長腿、露背等吸睛元素。演唱會一開首，Kary以一身Gucci秋冬runway服裝閃爆登場，Rihanna亦曾穿上這套全身鋪滿閃令水晶的貼身裝束，盡顯Kary美好身段。為了是次演唱會，Kary在一個月前密集式打拳地獄訓練，希望以最佳狀態示人。結果不負眾望，露出小蠻腰和腹肌，Kary表示：「大家有無留意我的腹肌？我練得好辛苦！這一個月我每天早上去訓練，除了是為這個演唱會外，還想挑戰自己辛苦鍛煉的成果。」全場報以熱烈掌聲支持！

眼泛淚光一度哽咽

除了打拳外，Kary還在開騷前積極排舞，在演唱會中又唱及跳多首快歌，包括《Come With Me》、《狼狠》、《艷羨》等，不時露出性感小蠻腰，十分吸睛。要數Kary耳熟能詳的情歌，少不了《告白》、《人非草木》、《我本人》、《分手要狠》等，其中更自彈他自唱《二十世紀少

年》，深得歌迷喜愛。Kary在台上與大家分享近年自己的轉變，「去年我休息了一整年，對於我來說是一個重新認識自己的機會，更發現有好多值得珍惜的事。今日做到這個演唱會我好開心！」之後唱出《上帝早已預備》時眼泛淚光，一度哽咽，場面十分感人。

這次演唱會Kary邀請了曾為她作曲的師妹AGA，二人先合唱了《愛是最大權利》，之後AGA演唱了《一》和《3AM》，AGA透露跟Kary很有淵源，入行前曾經唱Kary的歌用作demo，之後就加盟了同一間唱片公司，後來更為Kary寫歌。

演唱會到尾聲，台上播放了一段Kary對粉絲的感謝說話，安歌了《愛你變成恨你》和《我本人》，全場大合唱下為演唱會畫上完美的句點。



Kary內地巡迴演唱會，找來師妹AGA合唱。

陳偉琪不怕成宅男性幻想對象

香港文匯報訊 宅男女神「沙律」張沛樂、索模楊舒婷(Sadelle)及「咪神」陳偉琪(Vicky)到會出席動漫電玩節活動，宣傳VR虛擬女友遊戲。大會邀請三位男士上台，着他們撩女神傾偈，其中一位怕醜仔面對Vicky即口空空。

Vicky表示今次是首次參與VR遊戲角色，有性感泳衣鏡頭，而其中兩幕印象非常深刻，首先她要在日本東京街頭因感情問題傷心痛哭，當日又凍又肚餓。而另一幕則與男玩家禁室塔塔，在男玩家的幻想世界中以生果挑逗對方，她說：「其實都有啲尷尬嘅，但因為已經係拍到凌晨三四點，拍埋就可以收工，所以都豁出去！」問到會否怕成宅男的性幻想對象？Vicky說：「呢樣控制唔到，但我相信唔會。」

沙律在遊戲中扮演一隻小狗，之後化身為人上演一段向男主人報恩的故事，遊戲中她要經常扮可愛，沙律自嘲平日性格Man爆，今次要以天真形象示人，自己也接受不了。問到男朋友玩過呢個遊戲未？沙律說：「未呀！我們都好期待，我估佢應該會頂唔順，會笑我！不過明白係角色，對象係觀眾。(但有冇要求你扮嘢？)沒有，其實我有時仲Man過佢。(穿泳衣場面怕成爲玩家長性幻想對象？)我係一隻可愛天真的小狗，咩都有諗，其實我接呢個工作係想磨練演技！」



7/28-8/1 Hall 1 張沛樂 楊舒婷 陳偉琪

Celine 明日《全美一叮》再登場

香港文匯報訊 九歲的小巨肺譚芷昀(Celine)參加美國才藝節目《全美一叮》(America's Got Talent、AGT)，獻唱國際天后Celine Dion經典名曲《My Heart Will Go On》成功晉級，成爲首位晉身AGT的香港人，為港增光。

香港時間明日早上，美國將會播出新一集的AGT賽事，今集會有晉級後的Celine再次出場。上次Celine在AGT的演出視頻高達8,000萬點擊，後日Celine演出的一集，在華人圈子十分哄動，而粉絲團亦已預告Celine登場，不斷為她打氣。小Celine都知道很多人留意其AGT

的演出，對於今次參賽，她做足功課，每日除了上學之外，都有練歌、跳舞、彈鋼琴，閒時就同3歲妹妹Dion一齊玩，而兩姊妹的新寵玩具就係老闆瀟定一送給她們的長腳毛公仔，最搞笑係Dion以為毛公仔係真雀仔，不時同毛公仔傾偈，令姐姐Celine啼笑皆非。



小Celine開時就同3歲妹妹Dion一齊玩。

陳法拉每天用15秒與自己對話

香港文匯報訊 陳法拉最近由美國回港拍廣告，堅持「活在當下」是法拉的人生座右銘。對於生活態度，她有着的一份勇於堅持、永不放棄的精神。對於陳法拉人生最害怕的事情，莫過於「水」。由於不懂得游泳，所以從來都不敢接觸水上活動。法拉憶述三年前與家人到泰國旅遊時，經過

家人多番的鼓勵下，終於突破自己的心理障礙，嘗試玩水上滑翔傘，初次體驗了上天下海的樂趣，同時發現原來「水」並不可怕，從此成功拋開對水的恐懼，更欣慰自己突破了人生一大恐懼。

「每天靜下來，用15秒與自己對話。」這是法拉每天都會堅持做的事情，因為她覺得要好好愛護自己，便先要懂得與自己對話。雖然15秒轉瞬即逝，但法拉卻曾經試過在短短的15秒作出人生中最重要決定，暫時放下自己的演藝之路，在32歲時候出國進修，因此她認為只要每天願意花上短短的15秒，分鐘改寫人生。



陳法拉

黃宗澤反串扮女人

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黃宗澤(Bosco)近日忙於拍攝邵氏網劇《飛虎極戰》，昨日Bosco上載了戴上假髮反串女人的相片到社交網站，哪起紅唇輕倚在苗僑偉(三哥)身旁的他更作嬌嗲狀留言：「三哥死都唔肯畀我錫，佢話佢想嘔嘔！好衰！」

有網民就留言指：「三哥的反應好正常，見到你呢個樣，好難唔嘔。」但竟然也有網民讚Bosco可愛、好靚女，甚至指他與三哥有夫妻相。



戴起個假髮的Bosco，哪起個嘴作狀要錫三哥。